

5 এপ্রিল 2023 থেকে, মিলানে বসবাসকারী বিদেশী নাগরিক যারা আন্তর্জাতিক সুরক্ষার জন্য আবেদন করতে চেয়েছিলেন তারা পোর্টালে স্বাধীনভাবে নিবন্ধন করে Cagni এর মাধ্যমে ইমিগ্রেশন অফিসে প্রবেশ করতে পারবেন।

**PRENOTAFACILE** ([prenotafacile.poliziadistato.it](http://prenotafacile.poliziadistato.it)) "জমা দেওয়ার পদ্ধতি" পরিষেবা নির্বাচন করে এবং প্রথম উপলব্ধ তারিখ সনাক্ত করে।

সোমবার 17 জুলাই 2023 থেকে, প্ল্যাটফর্মে ব্যক্তিগত এবং স্বায়ত্তশাসিত নিবন্ধন, শুধুমাত্র এবং একচেটিয়াভাবে "প্রেজেন্টেশন পদ্ধতি" পরিষেবার জন্য, অক্ষম করা হয়েছে।

একটি শনাক্তকরণ নথি (বা ফটোকপি/ফটো) সহ বিদেশী নাগরিকরা একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট করে সংযুক্ত তালিকায় নির্দেশিত অ্যাসোসিয়েশনগুলির মাধ্যমে **PRENOTAFACILE** পোর্টালে নিবন্ধন করতে পারেন (উপরে ডানদিকে সংযুক্তি দেখুন, 8 এপ্রিল 2024-এ আপডেট করা হয়েছে)।

অ্যাসোসিয়েশন তার সদর দফতরে একটি সভার ব্যবস্থা করবে, যার সময়, প্রয়োজনীয় তথ্য, প্রযুক্তিগত এবং ভাষাগত সহায়তা প্রদান করে, এটি আবেদনকারীকে নিবন্ধন করবে এবং তাকে ইমিগ্রেশন অফিসের শাখা অফিসে বা নীচে নির্দেশিত অন্যান্য পুলিশ অফিসে একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট দেবে, যেখানে আগ্রহী দল শনাক্তকরণ পদ্ধতির জন্য প্রতিষ্ঠিত দিনে যেতে পারেন।

নিবন্ধন করার জন্য, আবেদনকারীদের অবশ্যই একটি শনাক্তকরণ নথি (অথবা তাদের কাছে না থাকলে তার একটি অনুলিপি/ফটো) সহ অ্যাসোসিয়েশন প্রদান করতে হবে।

কোনো ডকুমেন্ট ছাড়াই বিদেশী নাগরিকরা আগের মতোই, একই অ্যাসোসিয়েশনের সাথে যোগাযোগ করে (উপরে ডানদিকে সংযুক্তি দেখুন, 8 এপ্রিল 2024-এ আপডেট করা হয়েছে) সাথে যোগাযোগ করার জন্য পূর্বের মতোই, ইমিগ্রেশন অফিসে একটি অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য অনুরোধ করতে পারেন যারা ব্যক্তিগত সংগ্রহের জন্য নিজেদেরকে উপলব্ধ করেছেন। আবেদনকারীদের ডেটা এবং যাদের বুকিং সিস্টেমে অ্যাক্সেস থাকবে।

নিবন্ধন করার জন্য, আবেদনকারীদের অবশ্যই তাদের ডেটা সহ অ্যাসোসিয়েশন প্রদান করতে হবে এবং 2টি পাসপোর্ট আকারের ছবি তৈরি করতে হবে।

আমরা আপনাকে জানাচ্ছি যে 17 এপ্রিল 2024 থেকে "প্রেজেন্টেশনের পদ্ধতি" অ্যাপয়েন্টমেন্টের অধিকারী বিদেশী নাগরিকরা কেবল ক্যাগনির মাধ্যমে সদর দফতরেই নয়, সেস্টো সান জিওভান্নি, সিনিসেলো বালসামোর বিচ্ছিন্ন পুলিশ স্টেশনগুলিতেও গ্রহণ করতে সক্ষম হবেন। Rho- Pero এবং Legnano তদ্ব্যতীত, অ্যাক্সেসের সুবিধার্থে আরও একটি উদ্যোগ হিসাবে, AVSI অ্যাসোসিয়েশনের সাথে সহযোগিতা অব্যাহত রয়েছে (যার সাথে অস্থায়ী সুরক্ষার অনুরোধকারী ইউক্রেনীয় নাগরিকদের জন্য অ্যাপয়েন্টমেন্ট পরিচালনার জন্য ইতিমধ্যে একটি অপারেশনাল প্রোটোকল রয়েছে)। মিলানিজ ভূখণ্ডে বসবাসকারী বিদেশী নাগরিকদের মধ্যে, যারা আন্তর্জাতিক সুরক্ষার স্বীকৃতির পদ্ধতিতে প্রবেশ করতে চান এবং যারা "অরক্ষিত ব্যক্তিদের" নিম্নলিখিত শ্রেণীতে পড়েন: 60 বছরের বেশি বয়সী মানুষ এবং মহিলা, যাদের জন্য অগ্রাধিকার গর্ভবতী

(একটি জনস্বাস্থ্য সুবিধা দ্বারা জারি করা গর্ভাবস্থার শংসাপত্র থেকে সনাক্ত করা যায়)। ব্যবহারকারীদের এই বিভাগগুলি, অ্যানেক্সে তালিকাভুক্ত যে কোনও ডেস্কের সাথে যোগাযোগ করার অধিকারের প্রতি কুসংস্কার ছাড়াই

তালিকা, তারা Viale Monza n-এ মিলান ভিত্তিক AVSI হাবের সচিবালয়ের সাথে যোগাযোগ করে Cagni 15 এর মাধ্যমে ইমিগ্রেশন অফিস কাউন্টারে একটি অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য অনুরোধ করতে পারে।

79, ব্যক্তিগতভাবে বা নম্বরে কল করে। বিশেষভাবে সক্রিয় এবং উত্সর্গীকৃত: 351 5735567। সচিবালয় মঙ্গলবার, বুধবার এবং বৃহস্পতিবার 9.00 থেকে 13.00 পর্যন্ত সক্রিয় থাকে এবং প্রোগ্রাম করবে

AVSI হেল্প ডেস্কে একটি মিটিং। বিদেশী নাগরিক যারা দুর্বল বিষয়ের অতিরিক্ত বিভাগে পড়ে, শিল্পে উল্লেখ করা হয়েছে। 17 লেজিসলেটিভ ডিক্রি

142/2015, তারা এর মাধ্যমে ইমিগ্রেশন অফিস কাউন্টারে একটি অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য অনুরোধ করতে পারে

Cagni 15, নিম্নলিখিত ঠিকানায় একটি ইমেল পাঠিয়ে: [dipps146.00p0@pecps.poliziadistato.it](mailto:dipps146.00p0@pecps.poliziadistato.it) বিষয়ের মধ্যে নিম্নলিখিত ইঙ্গিত অন্তর্ভুক্ত করার পরামর্শ দেওয়া হচ্ছে: "4র্থ বিভাগ - উদ্বাস্তু। দুর্বল বিষয়গুলির জন্য একটি অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য অনুরোধ" ডকুমেন্টেশন সংযুক্ত করুন প্রত্যয়িত

ঘোষিত দুর্বলতা। ইমিগ্রেশন অফিস, অনুরোধের প্রাথমিক পরীক্ষা এবং সংযুক্ত ডকুমেন্টেশনের পর, AVSI হেল্প ডেস্কে একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট নির্ধারণ করবে। তাদের অবশ্যই ব্যক্তিগতভাবে নিম্নলিখিত নথিগুলি নিয়ে উপস্থিত হতে হবে:

আগ্রহী দলগুলি 1. মিলান বা প্রদেশে তাদের বাসস্থানের প্রত্যয়িত কোনো শংসাপত্র/নথিপত্র;

2. পাসপোর্ট বা সঠিক ব্যক্তিগত বিবরণের প্রত্যয়ন বা অন্যান্য শনাক্তকরণ নথি বা তার অনুলিপি। যদি তারা এটির দখলে থাকে;

3. 60 বছরের বেশি বয়সী ব্যক্তি: তাদের বয়স দেখানো একটি শনাক্তকরণ নথি। 4. গর্ভবতী মহিলা: একটি জনস্বাস্থ্য সুবিধা দ্বারা জারি করা গর্ভাবস্থার শংসাপত্র।

হেল্প ডেস্ক ইমিগ্রেশন অফিসের শাখা অফিসে একটি নিবেদিত অ্যাপয়েন্টমেন্ট নির্ধারণ করবে। যেখানে অভিবাসীরা শনাক্তকরণ পদ্ধতি এবং আবেদনের আনুষ্ঠানিককরণের জন্য প্রতিষ্ঠিত দিনে যেতে পারবে।